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the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the services proposed
for addition to the Procurement List.
Comments on this certification are
invited. Commenters should identify the
statement(s) underlying the certification
on which they are providing additional
information.

The following services have been
proposed for addition to Procurement
List for production by the nonprofit
agencies listed:

Base Supply Center
Various locations throughout the Mississippi
National Guard
NPA: Signature Works, Inc.; Hazlehurst,
Mississippi
Janitorial/Custodial
U.S. Coast Guard
Vessel Traffic Service San Francisco, Yerba
Buena Island, Building 278, San
Francisco, California
NPA: Toolworks, Inc., San Francisco,
California
U.S. Coast Guard
Southwest Harbor Building, Southwest
Harbor, Maine
NPA: DEH Operating Company, Bar Harbor,
Maine

Telephone Switchboard Operations

Department of Veterans Affairs Medical
Center, 50 Irving Street, NW,
Washington, DC

NPA: Columbia Lighthouse for the Blind,
Washington, DC

Deletions

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities.

2. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
services to the Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the commodities
proposed for deletion from the
Procurement List.

The following commodities have been
proposed for deletion from the
Procurement List:

Penetrating Fluid
6850-00-985-7180
6850-00-508-0076
Water-Displacing Compound
6850-00-142-9389
6850-00—-142-9409
Cleaning Compound, Rug and Upholstery
7930-01-393—-6760
Detergent, General Purpose

7930-00-531-9715
7930-00-531-9716

Dishwashing Compound, Hand
7930-01-055-6136

Pad, Parachutists’ Helmet
8470-01-092—-8494

Beverly L. Milkman,

Executive Director.

[FR Doc. 99-33490 Filed 12-23-99; 8:45 am]|

BILLING CODE 6353-01-P

COMMITTEE FOR PURCHASE FROM
PEOPLE WHO ARE BLIND OR
SEVERELY DISABLED

Procurement List; Additions and
Deletions

AGENCY: Committee for Purchase From
People Who Are Blind or Severely
Disabled.

ACTION: Additions to and deletions from
the Procurement List.

SUMMARY: This action adds to the
Procurement List commodities and
services to be furnished by nonprofit
agencies employing persons who are
blind or have other severe disabilities,
and deletes from the Procurement List
commodities previously furnished by
such agencies.

EFFECTIVE DATE: January 26, 2000.
ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, Crystal Gateway 3, Suite 310,
1215 Jefferson Davis Highway,
Arlington, Virginia 22202—4302.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT.
Beverly Milkman (703) 603—7740.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On August
13, September 10 and 24, November 5
and 15, 1999, the Committee for
Purchase From People Who Are Blind
or Severely Disabled published notices
(64 F.R. 44198, 49147, 51736, 60407 and
61819) of proposed additions to and
deletions from the Procurement List:

Additions

After consideration of the material
presented to it concerning capability of
qualified nonprofit agencies to provide
the commodities and services and
impact of the additions on the current
or most recent contractors, the
Committee has determined that the
commodities and services listed below
are suitable for procurement by the
Federal Government under 41 U.S.C.
46-48c and 41 CFR 51-2.4.

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or

other compliance requirements for small
entities other than the small
organizations that will furnish the
commodities and services to the
Government.

2. The action will not have a severe
economic impact on current contractors
for the commodities and services.

3. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
commodities and services to the
Government.

4. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the commodities and
services proposed for addition to the
Procurement List.

Accordingly, the following
commodities and services are hereby
added to the Procurement List:

Commodities

Tape, Measuring
5210-01-139-7444

Knife, Kitchen
7340-00-686—-0863

Tape, Pressure-Sensitive Adhesive
7510-00-297-6655

7510-00-297-6656

Services

Commissary Shelf Stocking, Custodial and
Warehousing, Grand Forks Air Force
Base, North Dakota

Duplicating Service Program (GPO Program
C285-S) Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Complex, Clarksburg, West Virginia

Janitorial/Custodial

VA Greater Los Angeles Regional Healthcare
System, Consolidated Mail Outpatient
Pharmacy, 11301 Wilshire Boulevard,
Building 222, Los Angeles, California

Janitorial/Custodial

VA Outreach Center, 9737 Haskell Avenue,
Sepulveda, California.

Janitorial/Grounds Maintenance

Oxnard Border Patrol Station 275 Skyway
Drive Camarillo, California

This action does not affect current
contracts awarded prior to the effective
date of this addition or options that may
be exercised under those contracts.

Deletion

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action may not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities.

2. The action will not have a severe
economic impact on future contractors
for the commodities.
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3. The action may result in
authorizing small entities to furnish the
commodities to the Government.

4. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the commodities
deleted from the Procurement List.

After consideration of the relevant
matter presented, the Committee has
determined that the commodities listed
below are no longer suitable for
procurement by the Federal Government
under 41 U.S.C. 46—48c and 41 CFR 51—
2.4. Accordingly, the following
commodities are hereby deleted from
the Procurement List:

Executive/Personal Time Management
System
7510-01-429-7081
7510-01-429-7038
7510-01-429-7065
7510-01-429-7076
7510-01-429-7040
7510-01-429-7053
7510-01-429-7068
7510-01-429-9609
7510-01-429-7841
7510-01-429-7074
7510-01-429-7035
7510-01-429-7046
7510-01-429-7066
7510-01-429-7072
7510-01-429-7078
7510-01-429-7034
7510-01—-429-7051
7530—-01-429-6938
7510-01-429-7083
7510-01-429-7043
7510-01-429-7059
7530—-01-429-6940
7530-01-429-9505
7510-01-429-7843
7510-01-429-9986
7510-01-429-7835
7510-01-429-9985

Beverly L. Milkman,

Executive Director.

[FR Doc. 99-33491 Filed 12—23-99; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

DOC has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance the following proposal for
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. chapter 35).

Agency: U.S. Census Bureau.

Title: Annual Capital Expenditures
Survey.

Form Number(s): ACE-1, ACE-1(L),
ACE-2, ACE-2(L).

Agency Approval Number: 0607—
0782.

Type of Request: Revision of a
currently approved collection.

Burden: 139,000 hours.

Number of Respondents: 59,000.

Avg. Hours Per Response: 2 hours and
22 minutes.

Needs and Uses: The Census Bureau
plans the continuing information
collection for the Annual Capital
Expenditures Survey (ACES). The
annual survey collects data on fixed
assets and depreciation, sales and
receipts, and capital expenditures for
new and used structures and
equipment. The ACES is the sole source
of detailed comprehensive statistics on
actual business spending by domestic,
private, nonfarm businesses operating in
the United States. Business spending
data are used to evaluate the quality of
estimates of gross domestic product,
develop monetary policy, analyze
business asset depreciation, and
improve estimates of capital stock for
productivity analysis. Industry analysts
use these data for market analysis,
economic forecasting, identifying
business opportunities, product
development, and business planning.

The major changes to the ACES are
the elimination of our request for
detailed types structures and types of
equipment data from employer
businesses, the elimination of research
on new (birth) establishments, and the
incorporation of the North American
Industry Classification System (NAICS)
into the survey.

Affected Public: Businesses or other
for-profit organizations, Not-for-profit
institutions.

Frequency: Annually.

Respondent’s Obligation: Mandatory.

Legal Authority: Title 13 U.S.C.,
Sections 182, 224, and 225.

OMB Desk Officer: Susan Schechter,
(202) 395-5103.

Copies of the above information
collection proposal can be obtained by
calling or writing Linda Engelmeier,
DOC Forms Clearance Officer, (202)
482-3272, Department of Commerce,
room 5027, 14th and Constitution
Avenue, NW, Washington, DC 20230 (or
via the Internet at LEngelme@doc.gov).

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to Susan Schechter, OMB Desk
Officer, room 10201, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.

Dated: December 21, 1999.
Madeleine Clayton,

Management Analyst, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 99-33466 Filed 12—-23-99; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-07-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

DOC has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance the following proposal for
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. chapter 35).

Agency: U.S. Census Bureau.

Title: 2000 Survey of Program
Dynamics.

Form Number(s): CAI Automated
Instrument.

Agency Approval Number: 0607—
0838.

Type of Request: Revision of a
currently approved collection.

Burden: 25,150 hours.

Number of Respondents: 42,000.

Avg. Hours Per Response: 36 minutes
per respondent, 10 minutes per
reinterview.

Needs and Uses: The Census Bureau
seeks OMB approval to conduct the
2000 Survey of Program Dynamics
(SPD). The SPD provides the basis for an
overall evaluation of how well welfare
reforms are achieving the aims of the
Administration and the Congress and
meeting the needs of the American
people. This survey simultaneously
measures the important features of the
full range of welfare programs,
including programs that are being
reformed and those that are unchanged,
and the full range of other important
social, economic, demographic, and
family changes that will facilitate or
limit the effectiveness of the reforms.

The SPD is a longitudinal study that
follows a subset of the respondents from
the 1992 and 1993 panels of the Survey
of Income and Program Participation
(SIPP). The SPD was first implemented
in the spring of 1997 with a bridge
survey that provided a link to baseline
data for the period prior to the
implementation of welfare reforms. The
first full-scale SPD was conducted in
1998. Annual surveys will be conducted
through 2002. The data gathered for the
10-year period (1992-2002) will aid in
assessing short-to medium-term
consequences of outcomes of the
welfare legislation.

The majority of questions used in the
2000 SPD will remain the same as those
from the 1999 SPD. However, some new
questions for 2000 have been requested
by policymakers. These include
questions on children’s residential
history and changes to questions about
public assistance and work training.
Like the 1997 SPD Bridge survey, the
1998 SPD, and the 1999 SPD, the 2000
SPD uses a computer-assisted
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